

ТРУДОВАЯ



ПРАВДА

ГАЗЕТА КОЛЫВАНСКОГО РАЙОНА

№ 39
(10227)

ПЯТНИЦА,
30 СЕНТЯБРЯ
2011 ГОДА

Основана
5 марта 1932 года

ПОЛЕВЫЕ РАБОТЫ на 28 сентября 2011 года			
(первая графа – план уборки зерновых (га), вторая – обмолочено зерновых (га), третья – урожайность (ц/га))			
«Скала»	2900	2900	23,9
«Соколово»	10125	9678	33,2
«Вьюны»	1500	1500	22,7
«Нива»	800	800	15,0
АКХ Сибиряк	3500	3080	27,0
«Южинское»	2500	1700	24,3
«Кольванское молоко»	2500	1800	24,3
«Краснооктябрьское»	6200	4497	20,0
«Кировское»	2800	1266	19,5
«Племенной двор»	3454	2750	22,6
«Пономарёвское»	300	53	5,8
«Королёвское»	200	0	-
КФХ	2004	1650	20,0
«Авангард»	300	300	24,0
Прочие	1719	1719	24,0
По району	40802	33693	25,6

Начало положено

ДОРОГИЕ УЧИТЕЛЯ! УВАЖАЕМЫЕ ВЕТЕРАНЫ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ТРУДА!

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником – Днём учителя!

Вы избрали особую профессию – дарить знания, воспитывать подрастающее поколение. Мудростью, терпением и добротой вы помогаете своим ученикам обрести жизненный путь. Каждый день ваша профессия требует от вас настоящего мастерства, любви и благородства. Во многом от труда педагога зависит, насколько раскроются и окрепнут способности юных талантов. Дать стране культурного, деятельного, мыслящего гражданина может только учитель, по-настоящему влюбленный в свое дело. Трудно назвать ещё одну профессию, от которой бы так зависело будущее не только Новосибирской области, но и всей России в целом.

Сегодня наша общая задача состоит в том, чтобы, сохранив лучшее, обновить нашу школу, сделать ее по-настоящему современной. Мы стремимся не только создать передовую материальную и техническую базу, но и обеспечить высокий содержательный уровень образования. И конечно же, мы приложим все усилия для того, чтобы труд учителя достойно оценивался. Для этого в Новосибирской области уже многое делается. Увеличивается заработная плата, поощряются лучшие представители профессии. Эта работа будет продолжаться и впредь.

Желаем вам крепкого здоровья, профессиональных успехов, счастья и благополучия!

С праздником!

В. А. ЮРЧЕНКО,
Губернатор Новосибирской области.

И. Г. МОРОЗ,
Председатель Законодательного Собрания
Новосибирской области.

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ КОЛЫВАНСКОГО РАЙОНА, ВЕТЕРАНЫ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ТРУДА, РОДИТЕЛИ!

День учителя вот уже многие десятилетия является не только профессиональным, но и воистину всенародным праздником. И не только потому, что велика численность учителей и воспитателей. Дело в том, что в нашей стране воспитание молодого поколения, подготовка его к жизни и труду имеет глубокие исторические традиции. Нелёгкий учительский труд всегда получал поддержку родительской общественности, попечительских советов, трудовых коллективов.

В условиях грядущей модернизации, необходимости внедрения новых технологий помощь школе со стороны органов власти, общественных структур будет только нарастать. Переход на новые государственные образовательные стандарты невозможен без переоснащения самих образовательных учреждений, без улучшения материальной поддержки учительства. В последние годы в этом направлении делается немало. А педагогические коллективы, учителя, как и прежде, не жалеют сил для того, чтобы первые шаги юных граждан страны, школьные годы оставили в душе каждого ученика самые светлые воспоминания.

В нашем районе непосредственно в сфере образования трудится более тысячи человек: это не только педагоги, но и те, кто следит за чистотой помещений, готовит обеды, обеспечивает теплом.

Сегодня мы поздравляем наших педагогов, всех работников образовательных учреждений района с замечательным праздником – Днём учителя. Крепкого вам здоровья, новых творческих достижений и благодарных учеников!

В. П. АВЕРИН,
Глава Колыванского района.

И. М. ВЕПРЕВА,
Председатель районного Совета депутатов.



МИНИСТР СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА НСО Г. В. ИВАЩЕНКО,
ГУБЕРНАТОР НСО В. А. ЮРЧЕНКО, ГЛАВА КОЛЫВАНСКОГО
РАЙОНА В. П. АВЕРИН.

27 сентября в 13 километрах от Колывани по трассе в сторону села Сидоровка губернатор Василий Юрченко и президент ООО «КоПИТАНИЯ» А. Рогожин в торжественной обстановке подписали соглашение о взаимодействии в реализации крупного инвестиционного проекта: на территории нашего района начинается строительство второй очереди Кудряшовского свинокомплекса. В этот день в поле был заложен и освящен первый камень самой масштабной стройки района последнего десятилетия.

В декабре 2010 года проект ОАО «Кудряшовское» был представлен и одобрен советом по инвестициям при губернаторе Новосибирской области. Он предполагает строительство крупнейшего свинокомплекса, рассчитанного на реализацию 140 тысяч товарных свиней в год. Комплекс будет состоять из шести крупных площадок, общая стоимость которых составит 2,3 миллиарда рублей. Поддержал проект и Сибирский банк ОАО «Сбербанк России».

Строительство свинокомплекса планируется завершить в декабре 2012 года. А после выхода комплекса на проектную мощность производство товар-

ных свиней составит 350 тысяч голов в год или 40 тысяч тонн мяса в живом весе, что будет являться одним из самых высоких показателей в России.

Проект знаменателен прежде всего тем, что предполагает строительство крупного свинокомплекса фактически в чистом поле и позволит создать 250 хорошо организованных рабочих мест, а также даст новые налоговые поступления в бюджет Колыванского района, — отметил, выступая с приветственным словом на церемонии, губернатор Василий Юрченко.

Важность ввода в эксплуатацию этого объекта для нашей экономики, его большое стратегическое значение отметил в своем выступлении и глава района В. П. Аверин, подчеркнув, что район сможет обеспечить кадрами предприятие и пообещав усиленную поддержку в решении поставленных задач.

Свою уверенность в успехе проекта выразили и президент ООО «КоПИТАНИЯ», председатель совета директоров ОАО «Кудряшовское» Александр Рогожин, и председатель Сибирского банка ОАО «Сбербанк России» Владимир Ворожейкин, отметившие, что ввод в эксплуатацию второй очереди ОАО «Кудряшовское» ошутимо отразится в цифрах деятельности агропромышленного комплекса Новосибирской области, приведет к созданию новых рабочих мест, а значит, и обеспечит социальную стабильность Колыванского района.

Подробнее об этом событии читайте
в следующих номерах.



ОСВЯЩЕНИЕ ПЕРВОГО КАМНЯ СТРОИТЕЛЬСТВА
СВИНОКОМПЛЕКСА.

УВАЖАЕМЫЕ ВЕТЕРАНЫ, КОЛЫВАНЦЫ!

По давней и доброй традиции в начале октября в нашей стране проходит Декада пожилых людей. В эти дни страна чествует не только знаменитых людей, но и рядовых тружеников, отдавших свои силы и здоровье на благо Отечества.

В нашем районе свыше семи тысяч человек находятся на заслуженном отдыхе. Многие из них продолжают трудовую деятельность на предприятиях и в учреждениях, являются наставниками молодежи, участвуют в самодеятельности, занимаются общественной работой в составе советов ветеранов и Союза пенсионеров, других общественных организаций.

Многие наши ветераны не любят, когда их называют пожилыми людьми. Большинство из них и в самом деле молоды душой, полны творческой энергии и готовы делиться опытом с детьми и внуками. Это достойная позиция, позиция гражданина. И от этого мы только больше ценим вклад тех поколений, чья молодость прошла в советский период, кто спасал страну в лихие военные годы.

В предстоящую субботу, 1 октября, отмечается Международный день пожилого человека. В этот день наш святой долг поклониться своим отцам и дедам в знак уважения к их жизни и труду.

От всего сердца поздравляем вас с праздником, дорогие ветераны! Здоровья и долголетия вам, семейного счастья и любви!

В. П. АВЕРИН,
Глава Колыванского района.
И. М. ВЕПРЕВА,
Председатель районного Совета депутатов.

Довольны доволенским турниром!

25 сентября колыванские теннисисты приняли участие в межрайонном турнире по настольному теннису на кубок главы Доволенского района.

Состязания проходили в селе Доволенное. В них участвовало 13 команд из различных районов Новосибирской области.

В упорной борьбе команда Колывани заняла второе место. Также присвоено второе место в личном зачёте Владимиру Голубега.

По итогам турнира нашим землякам были вручены медали, грамоты и ценные подарки.

Уважаемые работники уголовного розыска Кольванского района!

Ежегодно 5 октября в России отмечается ваш профессиональный праздник – День работника уголовного розыска. В этот день в далёком 1918 году Наркомат внутренних дел РСФСР утвердил Положение об организации отделов уголовного розыска при местных органах милиции.

В советские годы уголовный розыск пополнялся новыми, хорошо обученными кадрами, постоянно развивался. Совершенствовались формы и методы розыска, к выявлению и пресечению деятельности преступников активно привлекалось население.

Уголовный розыск и сегодня является одним из крупных и важных подразделений МВД. Всем известно, что профессия оперативника связана с риском для здоровья, а порой и жизни. Немало славных, героических страниц и в истории кольванского уголовного розыска. Добрый след в истории района оставили ветераны милиции В. М. Смолянинов, Н. Н. Макаров, А. Н. Вазёков, С. В. Гардер, В. П. Ермаков. Достоинно продолжают традиции старшего поколения и нынешние оперативные работники, такие как оперуполномоченные оперативной розыскной части Д. С. Гольбин, С. В. Польшников и другие.

В работе уголовного розыска ещё многое нуждается в улучшении, но меры правительства по переаттестации кадров, повышению их денежного довольствия, которое будет осуществлено в самое ближайшее время, вселяет в нас оптимизм и надежду.

С праздником вас, уважаемые оперативники и ветераны сыска! Самого доброго сибирского здоровья вам и близким вам людям, успехов в столь нужном для всех труде!

В. П. АВЕРИН.

Глава Кольванского района.

И. М. ВЕПРЕВА.

Председатель районного Совета депутатов.

ДОРОГИЕ КОЛЛЕГИ!

Примите искренние поздравления с замечательным профессиональным праздником – Днем учителя!

5 октября Россия отмечает один из самых лучших праздников осени.

Его встречают учителя, педагоги дополнительного образования, воспитатели, ветераны педагогического труда, работники образовательных учреждений.

Год от года в системе образования происходят существенные позитивные изменения.

Укрепляется и совершенствуется материально-техническая база ОУ, активно внедряются инновационные образовательные программы, увеличивается бюджет учреждений образования, укрепляется их правовая защищённость.

Однако какие бы изменения ни происходили в школе, главным скульптором детской души всегда остаётся Учитель. Сложен учительский труд, но мы уверены, что вы не зря выбрали этот путь - насыщенный успехами и неудачами, признанием и настороженностью. Не зря потому, что только вы можете научить ребёнка, пришедшего к вам с доверчивой душой и открытыми глазами, верить в дружбу, верность, воспитать в нём преданность земле, на которой живёт, научить любить каждое мгновение многогранной жизни, открывать для себя что-то новое из необъятной Вселенной Знаний.

Спасибо вам всем, работающим с детьми, за ваше терпение и мудрость и ежедневный учительский подвиг.

Желаю всем доброго здоровья, творчества, оптимизма, энергии, надежной семейной опоры и понимания.

Удачи вам, успеха и благополучия во всех делах и начинаниях! С праздником!

В. Е. СВЕТИУКОВ.

Начальник управления образования администрации Кольванского района.

О. В. ПОПОВА.

Председатель РОО профсоюза образования.

СООБЩАЕТ ПРЕСС СЛУЖБА ГУБЕРНАТОРА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

НА 2012 ГОД СТАВИМ МАСШТАБНУЮ ЗАДАЧУ – ПРИВЛЕЧЕНИЕ В НОВОСИБИРСКУЮ ОБЛАСТЬ

150 МИЛЛИАРДОВ РУБЛЕЙ ИНВЕСТИЦИЙ

В ходе пресс-конференции Губернатор Василий Юрченко подвел некоторые итоги первого года своей работы в должности главы региона, а также назвал основные задачи на предстоящий период.

Как отметил Василий Юрченко, «мы определили основные направления работы органов исполнительной власти, органов местного самоуправления, первоочередные задачи и работаем вместе очень скоординировано. Считаю, что за этот год нам удалось сделать работу Правительства области более открытой, сегодня большинство решений мы обсуждаем с общественностью, специалистами, экспертами и принимаем меры, которые являются оптимальными для этого времени».

Одно из таких решений – переход к программно-целевому формированию бюджета области. Губернатор подчеркнул: «Сегодня немногие регионы смогли выйти на такой уровень формирования долгосрочных целевых программ. И главный финансовый документ области - трехлетний бюджет региона - строится сегодня именно на этих принципах».

Далее Василий Юрченко рассказал о тех изменениях, которые произошли за год в сфере выстраивания межбюджетных отношений – это и перераспределение полномочий, и изменение нормативов формирования доходной части бюджетов органов местного самоуправления.

«По итогам посещения сельских территорий я принял решение об изменении межбюджетных отношений. Мы дополнительно направим в доходы органов местного самоуправления почти 4 миллиарда рублей на исполнение собственных полномочий – это развитие территорий, благоустройство, поддержка социальных инициатив. Эти изменения уже заложены в проекте бюджета 2012 года и, надеюсь, будут поддержаны депутатами».

Также в числе важных итогов, на которые обратил внимание новосибирских журналистов глава региона – уверенное развитие агропромышленного комплекса. Прирост к прошлому году составил 111 процентов. Как подчеркнул глава региона, эти результаты выше среднероссийских, и добиться динамики по многим показателям удалось за счет того, что изменились подходы к господдержке отрасли. Теперь помощь сельхозпредприятия получают за результат.

Губернатор также сообщил о том, как в регионе решается одна из стратегических задач, поставленных в 2011 году – увеличение объема инвестиций на территории Новосибирской области. Напомним, в 2011 году их должно быть привлечено 125 миллиардов рублей.

«Сегодня за каждый рубль инвестиций нужно серьезно бороться, индивидуально работать с каждым инвестором, проектом. Органы местного самоуправления, органы государственной власти понимают важность этой работы. На 2012 год по инвестициям ставим задачу – не ниже 150 миллиардов. Это очень серьезная динамика. Но это необходимо и для модернизации действующих производств, расширения мощностей, создания новых рабочих мест, а также для решения задач модернизации социальной сферы», – подчеркнул Василий Юрченко.

ДЛЯ СПРАВКИ:

По оценкам экспертов, в Новосибирской области сформирован один из наиболее эффективных в России механизмов государственной поддержки инвестиционных проектов. В мае 2011 года рейтинговое агентство Fitch Rating впервые повысило прогноз по кредитному рейтингу Новосибирской области до «позитивного». Наша область – на седьмом месте в рейтинге лучших регионов для развития бизнеса, по версии журнала Forbes. Мы единственный регион в Сибири, вошедший в ТОП-10.

Сегодня в регионе работает специально созданный при Губернаторе инвестиционный совет, принимающий решения о предоставлении инвесторам государственной поддержки. За последний год Губернатор Василий Юрченко провел 8 заседаний Совета, на которых было поддержано 23 проекта в различных отраслях экономики, общей стоимостью более 57 млрд. рублей.

Инвестиционные проекты, реализуемые на территории области, получают господдержку в виде субсидий на погашение процентов по кредитам и лизинговым платежам, налоговых льгот, государственных гарантий по кредитам и нефинансовых мер.

ДОСКА ПОЧЕТА

Лучшие показатели на уборке зерновых и заготовке зелёной массы в хозяйствах Кольванского района на 26 сентября 2011 года

КОМБАЙНЁРЫ:

Александр Васильевич КЛИППА (ООО «Соколово»), намолотивший на комбайне «Джон-Дир» 3141 тонну зерна;

Александр Алексеевич ЗАРЕЧНЫЙ (ООО «Соколово»), намолотивший на комбайне «Джон-Дир» 3056 тонн зерна;

Владимир Михайлович ЧИСТЯКОВ (ООО «Соколово»), намолотивший на комбайне «Джон-Дир» 2813 тонн зерна;

Сергей Васильевич МИХЕЕВ (ООО «Соколово»), намолотивший на комбайне «Лексион» 2390 тонн зерна;

Станислав Владимирович САВИНЦЕВ (ООО «Соколово»), намолотивший на комбайне «Лексион» 2297 тонн зерна;

Игорь Владимирович КРАЙНОВ (ООО «Соколово»), намолотивший на комбайне «Тукано» 2131 тонну зерна;

Павел Станиславович САВИНЦЕВ (ООО «Соколово»), намолотивший на комбайне «Мега» 2064 тонны зерна;

Анатолий Федорович КУЛЕШОВ (ЗАО «Скала»), намолотивший на комбайне «Акрос» 2172,2 тонны зерна;

Алексей Владимирович РУМЯНЦЕВ (ОАО «Краснооктябрьское»), намолотивший на комбайне «Дон-1500» - 2055,5 тонны зерна.

ВОДИТЕЛИ НА ПЕРЕВОЗКЕ ЗЕРНОВЫХ:

Анатолий Матвеевич СТРЕЛЬНИКОВ (ООО «Соколово») - 3057 тонн зерна, автомобиль КамАЗ;

Сергей Васильевич - МЫЛЬНИКОВ (ООО «Соколово») 2791 тонна зерна, автомобиль КамАЗ;

Сергей Васильевич КЛИППА (ООО «Соколово») - 2660 тонн зерна, автомобиль КамАЗ;

Алексей Сергеевич КРЕПКИН (ЗАО «Скала») - 1757,1 тонна зерна, автомобиль ЗИЛ ММЗ;

Геннадий Григорьевич ГУСЬКОВ (ООО «Соколово») - 1360 тонн зерна, трактор К-700.

МЕХАНИЗАТОРЫ НА ВСПАШКЕ ЗЯБИ:

Алексей Викторович МИНЕЕВ (ООО «Соколово»), вспахавший 748 га, «Джон-Дир»;

Сергей Викторович КРИВОНОСОВ (ООО «Соколово»), вспахавший 634 га, «Джон-Дир»;

Алексей Александрович ОСТАПЕНКО (ЗАО «Скала»), вспахавший 600 га, «К-701»;

Фёдор Фёдорович КУЛЕШОВ (ЗАО «Скала»), вспахавший 600 га, «К-701».

УВАЖАЕМЫЕ ПЕДАГОГИ И ВЕТЕРАНЫ СИСТЕМЫ ОБРАЗОВАНИЯ! ПОЗДРАВЛЯЮ ВАС С ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ПРАЗДНИКОМ – ДНЕМ УЧИТЕЛЯ!

Профессия учителя – одна из самых важных в современном обществе. От того, насколько качественным будет образование, напрямую зависит будущее региона и всей страны. На педагогах лежит огромная ответственность. Вы готовите младшее поколение к взрослой жизни, передавая им не только знания, но и отдавая им часть своего сердца.

Школьных учителей мы вспоминаем с особой теплотой. Они были рядом в самые сложные периоды взросления: объясняли, направляли, подсказывали, подавали пример. Вместе с нами они радовались и грустили на выпускном вечере.

Дорогие педагоги! Спасибо вам за преданность профессии, стремление к постоянному совершенствованию, за вашу мудрость и терпение! От всей души желаю вам крепкого сибирского здоровья, стабильности и благополучия, вдохновения и прилежных учеников! Пусть больше будет поводов для радости!

Уважаемые ветераны системы образования! Низкий вам поклон за многолетний труд! Здоровья и благополучия!

Лиана ПЕПЕЛЯЕВА.
Депутат Государственной Думы.

Поздравляем!

Благодаря умелой организации полевых работ, хлеборобы ЗАО «Скала» качественно и в оптимальные сроки подготовились к уборочной страде, быстро и без потерь обмолотили весь выращенный урожай.

Сердечно поздравляю руководителя Апатьева Александра Ильича, специалистов и всех тружеников хозяйства! Желаю доброго здоровья, личного счастья и благополучия, новых успехов в вашем нелегком труде!

Н. Б. СУРДИНА.

Глава Скалинского сельсовета.

Уважаемые пенсионеры!

Поздравляю вас с наступающим праздником – Декадой пожилых людей! Эта осенняя декада – еще один повод поблагодарить вас за все то, что вы сделали и продолжаете делать для всех нас. Спасибо за вашу любовь, заботу и внимание.

Пусть октябрь станет для вас особенным, по-семейному теплым, праздничным. Надеюсь, что все сказанное и сделанное от чистого сердца в эти дни поможет вам почувствовать себя молодыми, жизнерадостными, активными и нужными окружающим людям!

Желаю вам прекрасного настроения, душевного спокойствия и сибирского здоровья!

А. М. ШПИКЕЛЬМАН.
Депутат Законодательного Собрания Новосибирской области.

Уважаемые учителя и ветераны педагогического труда!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем учителя!

Во все времена труд педагога был уважаемым и почетным. Примите слова особой благодарности за преданность профессии, за ваш личный вклад в воспитание подрастающего поколения.

Спасибо вам, дорогие учителя, за ваш нелегкий, но благородный труд, высокий профессионализм, верность любимому делу! От всей души желаю вам доброго здоровья, счастья, успехов в работе, благополучия и новых творческих достижений!»

А. М. ШПИКЕЛЬМАН.
Депутат Законодательного Собрания Новосибирской области.

Любовь Ивановна Останина (на снимке) – учитель химии и биологии Скалинской средней школы.

Любовь Ивановна - человек активный, творческий, глубоко преданный своему делу.

На протяжении многих лет она – один из самых уважаемых и любимых классных руководителей в школе. Она проводит огромную работу по сплочению классного коллектива, мероприятия, организованные в классе, способствуют нравственно-эстетическому, патристическому воспитанию и интеллектуальному развитию детей.

Любовь Ивановна пользуется уважением и авторитетом среди коллег, учащихся и родителей. В 2011 году Любовь Ивановна награждена Почетной грамотой Министерства образования Российской Федерации.



«БИБЛИОТЕКИ НСО»

«КНИЖКИН ДОМ» ДОЛЖЕН БЫТЬ СОВРЕМЕННЫМ

Закончен демонтаж в здании Кольванской центральной библиотеки, в соответствии с проектом реконструкции здесь устанавливаются новые межкомнатные перегородки, идет ремонт и выравнивание половых покрытий с применением новых технологий. Деньги на капитальный ремонт в сумме 21 200 тысяч рублей были выделены по областной целевой программе «Библиотеки Новосибирской области», и, несмотря на то, что несколько месяцев работникам приходится ютиться в тесных, непригодных для работы с читателями кабинетах здания по соседству, коллектив не сетует на трудности.

- Реализация этой программы на территории нашего района привнесла много нового, современного, инновационного в работу и сельских, и районных библиотек, - рассказала директор Кольванской ЦБС О. Б. Тайлакова. - Многие читатели отмечают постоянное и серьезное пополнение, обновление книжного фонда, увеличение количества услуг и улучшение их качества. За каждым усовершенствованием, каждой новой технологией стоят немалые средства, которые и выделялись нам благодаря участию в программе. Мы регулярно пополняли и обновляли материально-техническую базу, получали средства на приобретение компьютеров, комплектование книжного фонда. Не только в Кольвани, но и в селах сейчас есть возможность пользоваться интернетом, читать книги и учебники на бумажных и на электронных носителях, пополнять фонд. А теперь, когда работа этой программы почти завершена, смогли начать и полную реконструкцию здания. Нужно ли это было? Безусловно, ведь изначально это было помещение, лишь приспособленное для библиотеки. Раз расширяется спектр услуг, увеличивается количество людей, нуждающихся в их получении, должны четко соблюдаться требования сегодняшнего дня и по безопасности, и по доступности для всех категорий населения. Благодаря программе в Кольвани уже в начале следующего года начнет работать практически новая библиотека – с удобными залами и кабинетами, в которых учтено все для удобства сотрудников и читателей, помещениями для хранения книжного фонда. В перечень работ включены замена потолков, пола, отопления, водоснабжения, канализации, монтаж новой системы освещения, вентиляции, благоустройство прилегающей территории, появится в библиотеке лифт и пандус для маломобильных граждан и многое другое согласно санитарно-техническим требованиям. Думаю, мы сможем гордиться достигнутым результатом.

И мастерство, И вдохновенье

С марта по август этого года Министерством социального развития Новосибирской области проведен конкурс профессионального мастерства государственных гражданских служащих и работников территориальных органов министерства «Милосердие, профессионализм, творчество-2011». В нем приняли участие 44 территориальных органа министерства, в том числе и отдел пособий и социальных выплат Кольванского района (руководитель Ж. В. Румынская).

Конкурс проходил в целях создания стимулов к совершенствованию профессионального мастерства, распространения новых технологий в системе социальной поддержки населения, развития творческой деятельности, привлечения внимания к проблемам социальной защиты населения. А состоял он из трёх этапов: спортивного, где специалист отдела Елена Титенко заняла первое место среди коллег области в женских лыжных гонках, творческого – в виде оформления альбомов «Вехи становления отделов пособий и социальных выплат» - и теоретического этапа, который проходил в форме написания и защиты социально значимых проектов.

10 сентября в Тогучине состоялось подведение итогов конкурса. Наши земляки заняли третье почётное место. В церемонии награждения коллектив отдела получил Почётную грамоту и ценные подарки.

Криминальная хроника

За прошедшую неделю сотрудниками отдела МВД России по Кольванскому району зарегистрировано 124 сообщения о происшествиях и преступлениях. Среди них:

- о кражах - 25;
- о грабеже - 1;
- о мошенничестве — 3;
- о телесных повреждениях различной степени тяжести - 17;

- об угрозе убийством, расправой - 4;
- о семейных дебоширах - 3;
- о смерти - 6;
- об уничтожении имущества - 2;
- об оскорблении - 2.

Сотрудниками ОГИБДД за управление транспортным средством в нетрезвом виде задержаны 11 водителей.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ КОЛЫВАНСКОГО РАЙОНА!

Отдел МВД России по Кольванскому району информирует о появившихся случаях мошенничества на территории Кольванского района.

В дежурную часть поступают звонки от жителей р. п. Кольвань и сел Кольванского района с вопросами: где мой родственник, почему его задержали и сколько нужно денег, чтобы его выкупить.

Эти вопросы основаны на том, что мошенники под видом того, что у вашего родственника случился неприятности (чаще всего - разбил машину, ударил чью-то машину, задержан и находится в милиции и т. п.), требуют деньги, чтобы решить его проблемы. Это мошенничество!

Отдел внутренних дел по Кольванскому району просит вас: будь-

те бдительны, не поддавайтесь на уловки мошенников. И если вам поступил подобный звонок, позвоните вначале связаться с родственником, о котором идет речь. Обращаем ваше внимание на то, что случаи подобных мошенничеств были зарегистрированы даже в таких отдаленных населенных пунктах, как село Пономаревка. Объясните своим родителям, пожилым родственникам, как действовать в такой ситуации, чтобы не стать жертвой.

ВНИМАНИЕ! МОШЕННИКИ!

Уважаемые жители Кольвани и Кольванского района! Отдел МВД России по Кольванскому району предупреждает, будьте бдительны в общении с гражданами, внешне похожими на лиц цыганской национальности! В последнее время

ЗА ВИНОМ – ЧЕРЕЗ ПОТОЛОК

В ночь на 18 сентября некто, разбив стекло в оконном проеме магазина в с. Скала, похитил товарно-материальные ценности на сумму 15000 рублей.

А в вечернее время того же дня житель нашего поселка взломал потолочное перекрытие подсобного помещения магазина, расположенного в д. Чаус, и похитил две бутылки белого вина.

Учителя – источник славных дел

Замечательный коллектив учителей работает в Новотырышкинской средней общеобразовательной школе. Среди них Альбина Германовна Вдовина – педагог начальных классов. Она много лет отдала школе. За годы педагогической деятельности выучила азам знаний сотни учащихся. Выпускники никогда не забывают своего первого учителя. Ценят и уважают эту удивительную женщину односельчане. С особой любовью относятся к ней коллеги и воспитанники.

Щедро наделенная от природы добротой и очаро-

ванием, через незримый мостик доверия ведёт она ребят в мир гармонии человеческого бытия, воспитывая чувство патриотизма, любви и преданности к родному краю.

К каждому ученику она найдёт подход. Всегда исключительно корректна, никогда не откажет в помощи, выслушает, укажет правильный путь.

Несмотря на свою занятость, Альбина Германовна участвует в художественной самодеятельности. Она - заботливая мать, воспитавшая троих детей, любящая бабушка.

...В преддверии Дня учителя от всей души поздравляем А. Г. Вдовину и весь педагогический коллектив села Новотырышкино с профессиональным праздником. Желаем здоровья, благополучия, творческих и трудовых успехов.

Коллектив Новотырышкинской библиотеки.

СПАСИБО ЗА «ГОРОШИНЫ»

О замечательном педагоге дополнительного образования Кольванского ДДТ, а теперь и заместителе директора по учебной работе С. В. Курицкой знают многие. В областном конкурсе патристической песни «Наследники Победы» в Ордынском ее воспитанники из вокального ансамбля «Мелодия» заняли первое место, и это одна из последних побед. До нее было много, и в будущем, уверены, будет немало.

Но для нашей семьи событием стал нынешний районный фестиваль «Театральная весна» и выступление ее коллектива «Горошины» с музыкальной сказкой «Чудо-меленка», в котором Назар Харитонов, Женя Кремлева, Артем Загорт, Алина Власова, Настя и Ксюша Усковы и другие ребята получили грамоты, дипломы и море аплодисментов как победители и лучшие исполнители. Среди награжденных была и наша Анечка, уже выпускница объединения «Юный музыкант».

Для десятилетней Ани Светлана Викторовна до сих пор и строгий учитель, и настоящая волшебница.

Вначале четырехлетняя Аня просто выступила на новогоднем празднике в КЦСОН, спела песенку, которую разучивала со Светланой Викторовной. Она и убедила нас дать Ане возможность попробовать свои силы в самостоятельном театре.

С тех пор мы отлично узнали С. В. Курицкую, и, как и все родители, счастливы, что ребенок попал именно к ней. Этот педагог так умеет увлечь ребят, что каждая репетиция, каждое занятие становятся для них событием. Вроде бы и не строгая учительница, но наши малыши слушают каждое ее слово, готовы повторять

снова и снова свои партии, разыгрывать сценки из постановки, чтобы все было выполнено безупречно. И это чудо, наверное, и называется талантом Учителя.

С пяти лет Аня ходила на занятия, стараясь не пропустить ни одного, и что это значит для малышки с ДЦП, объяснять не нужно. По дороге она могла и раскапризничаться, но едва ступала на порог, двигалась уже самостоятельно, поднималась по лестнице, терпеливо разучивала ноты, сидела по два-три часа, стараясь держать спинку прямо, и самой желанной наградой была для нее похвала педагога. Когда Анютка разболелась после операции и не смогла ходить на занятия, ее учительница вместе с девочками из студии пришли в гости, чтобы поддержать и сказать, что ее по-прежнему ждут. Это очень много для нас всех значило, помогло и Ане стремиться встать на ноги.

Уже три года Аня учится в специализированной школе, но всегда старается успеть и на репетиции в ДДТ. В школе ее часто называют «театральной звездочкой», потому что очень немногие из учеников охотно выходят на сцену и играют так, как Аня. И еще одна победа – второй год она учится в новосибирской музыкальной школе по классу «аккордеон», куда ее взяли сразу после прослушивания.

И мы прекрасно осознаем, что во многом это заслуга Светланы Викторовны, которая терпеливо и настойчиво занималась с Аней, заложив основу для дальнейшего развития, заставив поверить в успех.

Семья КВАШНИНЫХ.

В начале августа скалинцы вывели технику на уборку зерновых. Сначала убрали озимую пшеницу, а во второй декаде месяца приступили к яровым. На сбор выращенного урожая были направлены все силы и средства, поэтому уже 21 сентября полеводы обмолачивали последний клин пшеницы.

...С утра счёт уже пошёл на часы. Загонять весь комбайновый парк на последние 85 гектаров не было смысла, на уборку этого участка было направлено три «Акроса» и столько же грузовиков.

После обеда вместе с заместителем начальника управления сельского хозяйства С. А. Навозовым едем на обмолачиваемое поле, чтобы поздравить и запечатлеть на фото участников страды – лидеров уборочной кампании.

ХЛЕБОМ ЕДИНЫ...

Последний штрих



А. И. АПАТЬЕВ, С. А. НАВОЗОВ, А. И. МАКАРОВ, А. В. ФОМИН, А. Ф. КУЛЕШОВ, С. Д. МЫСАК НА УБРАННОМ ПОЛЕ.

С дороги было видно, как на одном «пятак» рядом друг с другом кружили комбайны, оставляя после себя стерню, ровно подстриженную, словно под машинку.

Около поля застаём директора ЗАО «Скала» А. И. Апатьева и агронома С. Д. Мысака.

Крепким рукопожатием Сергей Алексеевич поприветствовал и поздравил сельхозпроизводителей с успешным окончанием уборочной кампании.

- Думали, опоздаете, - сказал А. И. Апатьев, - у нас тут дел осталось минут на десять, не больше.

- Вот наши герои, - продолжил он, указывая на молодых людей. - Крепкин нынче больше всех зерна перевёз.

К этому результату Алексей стремился не один год. Тяжело было тягаться с бывалым передовиком производства В. М. Зиневичем. Его показатели всегда были выше других, а теперь он на втором месте.

- В этом году уже, наверно, и опыт сказан, - говорил А. Крепкин. - А вообще, главное, чтобы техника работала безотказно. Нынче она не подвела. Конечно, и я приложил немало усилий: зимой двигатель как следует отремонтировал, а это - сердце машины. Кузов мне новый сварили.

Стремится угнаться за Алексеем и его

брат Николай. Как говорит парень, будет когда-то и на его улице праздник.

В тройке лучших водителей на транспортёрке зерна - Александр Колоновский. В тот момент он вместе со всеми наблюдал со стороны, как величественные комбайны, завершая проход, разворачивались и шли в обратном направлении, делая последние штрихи в уборке.

И вот уже на поле нет ни одного колоска. Один за другим остановились комбайны. И к ним сразу же устремились ЗИЛы.

Буквально через пару минут гружёные машины помчались на зерноток, оставляя после себя клубы пыли.

С весёлым настроением сошли со своих могучих комбайнов хлеборобы. Это были известные нам уже люди, неодно-

на душе радостно от того, что всё зерно уже в складе. Но печально то, что сегодня мы собрали зерна меньше, чем в прошлом году, - рассказывает А. И. Апатьев. - Урожайность пшеницы невысокая. Были поля, где собирали по двадцать пять центнеров с гектара, а были участки, которые давали всего одиннадцать центнеров. Ни полеводы, ни я не припомню такого урожая. И вина в этом не механизаторов, а всё-таки природы. Уже в посевную мы понимали: если не будет



А. КРЕПКИН.



в мае-июне осадков, ничего хорошего не выйдет. Так оно и произошло.

В августе мы выработали стратегию: молотить влажный хлеб и просушивать. Начали с худших полей. Дожди нас, конечно, пугали, первоначально мы думали, что и этого не соберём. Как только установились солнечные дни, стали интенсивно работать. Торопились, но не в ущерб качеству.

Средняя урожайность зерновых повысилась за счёт овса и озимой пшеницы, которые дали по 28 ц/га. Немаловажную роль здесь играют и сортовые качества культур. К примеру, возделываемая в хозяйстве на протяжении многих лет пшеница «новосибирская-22» не выдержала начальную засуху. По словам Александра Ильича, надо экспериментировать, сеять разные сорта. Чем они и планируют заняться на следующий год.

Только убрали хлеб, а руководителя уже не покидают мысли о будущем. Уже сейчас Апатьева по-прежнему тревожит минимальный запас влаги в почве. Но многое будет зависеть от предстоящей зимы и весны.

С завершением уборки забот у полеводов не убавилось: надо тщательно подработать семена, подготовить почву для будущего урожая, помочь и поставить технику на зимнее хранение. И с этой работой полеводы ЗАО «Скала» управятся раньше других.

Ольга АФОНИНА.

Уважаемые учителя!

Администрация рабочего поселка Кольвань от всей души поздравляет вас с профессиональным праздником - Днем учителя!

Учитель, дни жизни свои, как один,
Ты школьной семье посвящаешь,
Ты всех, кто учиться к тебе приходил,
Своими детьми называешь.
Но дети взрослеют, от школьной скамьи
Дорогами жизни шагают,
И в памяти носят уроки твои,
А в сердце тебя сохраняют.
Спасибо вам за ваш повседневный, кропотливый труд, профессионализм, мудрость и любовь к детям.
Доброго вам здоровья, успехов в вашем нелегком, но благородном труде, благополучия, уважения учащихся и родителей!

Администрация МО Вьюнского сельсовета поздравляет педагогических работников Вьюнской школы с Днем учителя!

Учить трудиться, думать смело,
Шагать. Дороги хороши...
Нет в мире радостнее дела,
Чем воспитание души!
Наставникам стихи и песни,
Сверканье вдохновенных строк,
Мудрейшей из всех профессий,
Величью звания: «Педагог!»
Нет в мире должности прекрасней,
Труда отважней и милей...
Сияет синь. Сегодня праздник
Наших друзей, учителей!

ГАЛИНА МИХАЙЛОВНА СНАДИНА поздравляет всех пенсионеров, своих покупателей с праздником - Днем пожилых людей!

Жизнь прожить - не поле перейти,
Но вы главное сумели в ней найти,
Веру в счастье, радость и добро,
Хоть на висках сияет серебро.
Я желаю вам счастья и здоровья,
Чтоб радость вечной спутницей была,
Чтобы всегда на жизненной дороге
Хватало всем и ласки, и тепла!

Администрация Боярского СПО поздравляет своих работников и пенсионеров, ушедших на заслуженный отдых, с Днем пожилых людей!

В чудесный праздник поздравленья
Вам так приятно подарить,
Всех благ, успеха, вдохновения,
Всегда с улыбкой в сердце жить!
Тепла, желаний исполнимых,
Удачи, счастья и любви,
Всегда чтоб утро добрым было,
Светлы и радостны все дни!

Районный совет ветеранов, комитет ветеранов войн, военной службы и правоохранительных органов сердечно поздравляют депутата Законодательного Собрания НСО по Кольванскому району АЛЕКСАНДРА НАЗЫМОВИЧА ХАМИДУЛЛИНА с днем рождения!

Чтоб всегда под счастливой звездой
Вас судьба по дороге вела,
В доме чтоб полноводной рекой
Жизнь спокойно и мирно текла!
Пусть Ваш дом лишь друзья посещают,
Стороною обходят ненастья
От души мы добра Вам желаем,
Долгой жизни, здоровья и счастья!

РОСТЕЛКОМ

Новосибирский филиал
ОАО «Ростелеком»
РЕАЛИЗУЕТ

здание склада площадью 129,7 кв. м
(далее Объект), расположенного по адресу:
Новосибирская область, Кольванский район,
р.п. Кольвань, ул. Революционный проспект, д. 43а.
Стартовая цена Объекта 172000 руб.
Коммерческие предложения по приобретению
Объектов можно направлять в адрес Новосибирского филиала «Ростелеком»: ул. Ленина, д.5, г. Новосибирск, 630099, в срок до 28.10.2011.
Контактный тел. (383) 219 42 29, 204 82 82.

ООО «СибДорСельМаш»
ПРОДАЮ ПОГРУЗЧИКИ (КУН):
ПКУ-0,8 для МТЗ, ЮМЗ, Т-40 - цена 74 т.р.
ПФ-1 - цена 110 тыс. руб.;
ПЛ-0,4 для Т-25 - цена 39 тыс. руб.;
ОТВАЛ БУЛЬДОЗЕРНЫЙ;
ЩЕТКА КОММУНАЛЬНАЯ;
ГРАБЛИ ВАЛКОВЫЕ. ГИДРОЦИЛИНДРЫ
В АССОРТИМЕНТЕ.
Сертифицировано. Доставка недорого.
Тел. 8-902-997-70-69, 8-962-798-94-59.
Сайт: www.SibDorSelMash.ucoz

Администрация МО Пихтовского сельсовета поздравляет всех пенсионеров муниципального образования с Днем пожилых людей!

Теплый день осенний солнцем позолочен,
Радостной работой
Ветер озабочен.
Кружит листопадом
Осени в уладу,
Седину ласкает
Старикам в награду.
В этот день октябрьский
По велению века
Чествует природа пожилого человека!



Администрация МО Новотырышкинского сельсовета поздравляет всех пенсионеров муниципального образования с Днем пожилых людей!

Осыпается с дерев листва,
На висках уже не первый снег.
Мудрость знает, что она права,
И почему печали и успех.
В этот день осенний, золотой,
Людьми осени желаем мы весны.
Пусть она владеет их душой,
Чтобы в жизнь остались влюблены.



Администрация МО Кандауровского сельсовета поздравляет всех пенсионеров муниципального образования с Днем пожилых людей!

Немало дат есть в двадцать первом веке,
И суть они умеют раскрывать,
Но мы в день пожилого человека
Вас пожилым не смеем называть!
Для вас у нас немало слов хвалебных,
В них нужный смысл сумеем мы вложить...
Пусть эти строки, как бальзам целебный,
Наполнят вашу душу жаждой жить!

Транспортный налог является региональным. Средства от уплаты налога поступают в бюджет субъекта Российской Федерации. Основные правовые нормы по исчислению налога содержатся в главе 28 Налогового кодекса Российской Федерации. Законодательные органы субъектов Федерации устанавливают ставки налога, порядок и сроки его уплаты, предусматривают налоговые льготы и основания для их использования.

В нашем регионе порядок уплаты транспортного налога установлен Законом Новосибирской области от 16.10.2003 № 142-ОЗ «О налогах и особенностях налогообложения отдельных категорий налогоплательщиков Новосибирской области». Ставки налога не менялись с 1 января 2007 года. В силе остаются льготы, полагающиеся участникам Великой Отечественной войны, инвалидам, пенсионерам, сельхозтоваропроизводителям и другим лицам – в соответствии с законом. Налогоплательщик может реализовать право на льготы, представив в налоговый орган документы, являющиеся основанием для их получения.

Каких-либо особенностей по уплате транспортного налога в Новосибирской области за 2010 год нет, не изменился и срок уплаты – он истек 1 марта 2011 года.

По сроку уплаты у налогоплательщиков возникают вопросы. Дело в том, что с начала 2011 года вступили в силу положения законодательства, в соответствии с которыми срок уплаты транспортного налога для физических лиц должен устанавливаться не ранее 1 ноября года, следующего за истекшим налоговым периодом. Эта норма введена Федеральным законом от 27.07.2010 № 229-ФЗ «О внесении изменений в часть первую и часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и некоторые другие законодательные акты Российской Федерации, а также о признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации в связи с урегулированием задолженности по уплате налогов, сборов, пеней и штрафов и некоторых иных вопросов налогового администрирования». Законом Новосибирской области от 13.11.2010 № 2-ОЗ «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «О налогах и особенностях налогообложения отдельных категорий налогоплательщиков в Новосибирской области» срок уплаты транспортного налога на территории Новосибирской области для налогоплательщиков – физических лиц установлен не позднее 1 ноября года, следующего за истекшим налоговым периодом.

Но так как действие новых положений законодательства, вступивших в действие в 2011 году, не было распространено на налоговый период 2010 года (а налоговым периодом по транспортному налогу, согласно пункту 1 статьи 360 Налогового кодекса, является календарный год), налогоплательщики – физические лица в нашем регионе должны были уплатить транспортный налог за 2010 год по ранее действовавшей норме – до 1 марта 2011 года.

В Новосибирской области транспортный налог, уплачиваемый физическими лицами, составляет около 2% средств, поступающих в консолидированный бюджет региона. В связи с тем, что коли-

чество транспортных средств ежегодно растет, увеличиваются и поступающие суммы налога. За 2010 год в Новосибирской области парк транспортных средств физических лиц вырос на 33,7 тысячи единиц, и за январь-июль 2011 года по сравнению с соответствующим периодом 2010 года поступило транспортного налога от физических лиц на 108,6 млн. руб. или на 14,2% больше. Кроме того, повысился с 68,5% до 72,2% уровень уплачиваемости транспортного налога.

Но не все владельцы транспортных средств исполнили свою конституционную обязанность: по итогам января-июля 2011 года задолженность физических лиц по транспортному налогу в Новосибирской области составила 1202,4 млн. руб. Именно приростом задолженности по транспортному налогу с физических лиц преимущественно обусловлен прирост задолженности по региональным налогам в текущем году.

хоть за пределы Российской Федерации и намерен заранее уплатить налог; или если налогоплательщик хочет оценить сумму, которую он должен будет уплачивать в бюджет после приобретения транспортного средства; а также если почтовое отправление с уведомлением об уплате транспортного налога не доставлено налогоплательщику почтовой службой и в других случаях. Однако программа самостоятельного исчисления транспортного налога не позволяет учесть льготы.

В данный момент поскольку срок уплаты транспортного налога истек, физические лица – владельцы транспортных средств могут получить информацию о наличии и размере задолженности по транспортному налогу через Интернет. Кроме того, налогоплательщик может узнать о задолженности по имущественному, земельному налогу и налогу на доходы физических лиц, и при ее наличии – сформировать и распечатать платежный документ

налогам через «Сбербанк-Онлайн»; с 10 августа налогоплательщики могут пользоваться платежным сервисом КИВИ Банка для оплаты задолженности по налогам; подписано также соглашение с Газпромбанком. ФНС России планирует расширить перечень кредитных организаций, через которые налогоплательщики смогут производить онлайн-оплату налоговой задолженности и иных платежей.

При таком способе оплаты надо

ведения сверки или уточнения данных, а если не удовлетворен ответом инспекции, то – в Управление Федеральной налоговой службы по Новосибирской области. Для «бесконтактного» обращения в налоговые органы региона предназначен сервис «Обращение в УФНС (ИФНС) России» на Интернет-сайте УФНС России по Новосибирской области www.r54.nalog.ru.

Возможна ситуация, когда налоговый орган направляет уведомле-



Платим транспортный налог – укрепляем бюджет Новосибирской области

Основной проблемой является неполучение налогового уведомления по транспортному налогу. Поскольку уплата транспортного налога осуществляется на основании уведомления и платёжного документа, сформированного и направленного налогоплательщику налоговым органом, некоторые налогоплательщики, не получив такого уведомления, полагают, что обязанность по уплате налога у них не наступила. Это мнение ошибочно, так как в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации уведомление считается полученным по истечении шести дней с даты его направления заказным письмом. Поэтому если налоговое уведомление не получено, необходимо обратиться в налоговую инспекцию по месту жительства (регистрации) и выяснить, было ли соответствующее уведомление направлено.

Рассчитать сумму транспортного налога, подлежащую уплате, можно самостоятельно. Для этого на Интернет-сайте УФНС России по Новосибирской области www.r54.nalog.ru для налогоплательщиков – физических лиц реализован сервис «Исчислите транспортный налог самостоятельно». Перейти к этому сервису можно из раздела «Физическим лицам» по баннеру. Сервис осуществляет онлайн-информирование физических лиц – владельцев транспортных средств о сумме транспортного налога и дает возможность сформировать в автоматизированном режиме платёжный документ на ее уплату. Таким образом, сервис обеспечивает удобный способ уплаты налога при неполучении физическим лицом – плательщиком транспортного налога – уведомления из налогового органа. Это может пригодиться, если

(извещение) по форме № ПД (налог) для оплаты через кассу кредитного учреждения или сразу уплатить задолженность в режиме онлайн, перечислив сумму со своего банковского счёта. Все эти возможности предоставляет сервис «Личный кабинет налогоплательщика», который доступен на официальном Интернет-сайте Федеральной налоговой службы по Новосибирской области www.r54.nalog.ru, а также – на официальном Интернет-сайте Федеральной налоговой службы www.nalog.ru. Для входа в «Личный кабинет» достаточно ввести свой 12-значный ИНН, фамилию, имя и выбрать регион. Для обеспечения защиты информации система требует ввести цифры, изображенные на картинке. После заполнения указанных полей – нажать кнопку «Найти».

Если по запросу обнаружена задолженность и налогоплательщик с ней согласен, он может сформировать платёжный документ. В «платёжке» все обязательные реквизиты проставляются автоматически, необходимо лишь дополнить адрес регистрации (места жительства). После этого сформированный документ можно распечатать для оплаты через кассу кредитного учреждения. Платёжным терминалом воспользоваться нельзя, так как документ формируется с условным номером.

Оплатить налоговую задолженность можно безналичным способом, выбрав свой банковский счет, с которого будут списаны денежные средства. Чтобы реализовать такую возможность, Федеральная налоговая служба взаимодействует с кредитными учреждениями: с 14 июня 2011 года действует совместный со Сбербанком России Интернет-сервис оплаты задолженностей по

учесть, что со своего банковского счета нельзя производить оплату задолженности другого лица, поскольку Налоговым кодексом Российской Федерации установлено, что налогоплательщик обязан самостоятельно исполнить обязанность по уплате налога, если иное не предусмотрено законодательством о налогах и сборах. А из положений пунктов 1 и 3 статьи 45 Налогового кодекса Российской Федерации следует, что в целях надлежащего исполнения обязанности по уплате налога налогоплательщик обязан самостоятельно, то есть от своего имени и за счет своих собственных средств, уплатить соответствующую сумму налога в бюджет. При этом важно, чтобы из платёжных документов можно было четко установить, что соответствующая сумма налога уплачена именно этим налогоплательщиком и именно за счет его собственных денежных средств.

Следует обратить внимание, что при наличии задолженности «Личный кабинет налогоплательщика» отразит сумму пени, рассчитанную налоговым органом на последний операционный день, а это, как правило, расчёт пятнадцатидневной давности, и платёжный документ сформируется именно на эту дату. Поэтому, чтобы окончательно погасить задолженность, надо будет по истечении 10 дней после уплаты вновь обратиться к «Личному кабинету налогоплательщика» и сформировать платёжный документ на уплату оставшейся пени.

Если по каким-либо причинам налогоплательщик не согласен с той информацией, которая получена в результате использования данного сервиса, он может обратиться в налоговую инспекцию по месту жительства (регистрации) для про-

не на уплату транспортного налога за транспортное средство, которое продано по доверенности. Это связано с тем, что налоговые органы пользуются информацией о владельцах транспортных средств, предоставляемой им органами Государственной инспекции безопасности дорожного движения Министерства внутренних дел Российской Федерации. В соответствии с гражданским законодательством Российской Федерации передача по доверенности транспортного средства другому лицу не влечет изменения права собственности на указанное транспортное средство. Поэтому если транспортное средство продано по доверенности, плательщиком транспортного налога является физическое лицо, на которое это транспортное средство зарегистрировано, до тех пор, пока оно не будет снято с учета в подразделении ГИБДД.

Использование «Личного кабинета налогоплательщика» позволяет избежать дополнительных визитов в налоговую инспекцию, вовремя разбраться с начисленными пенями по просроченным платежам, исключить налоговые начисления по не существующему имуществу и т.д.

Уважаемые жители Новосибирской области! Воспользуйтесь возможностью самостоятельно контролировать свои расчеты с бюджетом и оперативно погасить образовавшуюся налоговую задолженность. При несвоевременной уплате налога начисляется пеня в размере 1/300 ставки рефинансирования Центрального банка России за каждый день просрочки. В случае взыскания задолженности в судебном порядке взыскивается государственная пошлина, а при обращении взыскания на имущество должника судебным приставом, помимо суммы долга, взыскивается также исполнительский сбор в размере 7% от суммы задолженности, но не менее 500 рублей. Не подвергайте себя финансовым санкциям, своевременно вносите свой вклад в бюджет Новосибирской области!

А. СНЕГИРЁВ.

Заместитель руководителя
Управления Федеральной
налоговой службы
по Новосибирской области

Н. СИМОНОВ.

Министр транспорта
и дорожного хозяйства
Новосибирской области.